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Результаты испытаний (краткие)

Сушилки  высоковлажных семян СБВС-5А

Назначение
Сушилка предназначена для сушки предварительно очищенного зерна зерновых, зернобобовых, масличных культур и кукурузы в зерне любой степени влажности

Качество работы:

Культура
зерно кукурузы
подсолнечник

Неравномерность сушки:



среднеквадратическое отклонение, ±%
0,51
0,41

Неравномерность нагрева зерна:



среднеквадратическое отклонение, ±0С
0,4
0,7

Дробление зерна, %
2,43
0,19

Удельный расход тепла на 1 кг испаренной влаги, ккал
1226
1376

Производительность за час основного времени, т:


- в плановых тоннах
28,44
25,88

- по сырому материалу
7,54
6,47

по сухому материалу
5,92
6,10

Условия эксплуатации:


- чистота зерна, %
содержание сорной примеси не более 3 % в т.ч. соломистой не более 0,2 %

- влажность, %
не регламентируется

Потребляемая мощность, кВт
71
67

Эксплуатационная надежность
хорошая

Удобство управления
удобно

Безопасность выполнения работ
обеспечена

Описание конструкции машины

       В состав сушилки входят  следующие сборные единицы: установка сушильная (2 шт.), шнек (2 шт.), вентилятор (2 шт.), блок топочный, комплект зернопроводов, система управления. Основным рабочим органом  сушилки является сушильная установка, представляющая собой стационарную цилиндрическую конструкцию с концентрично расположенной воздухораспределительной трубой переменного по высоте сечения, закрытой сверху конусообразной крышей.

        Шнеки предназначены для транспортирования зерна из сушильных установок  в приемные бункера норий. Пропускная способность шнеков регулируется расположенным в пульте управления реле времени, обеспечивающим дискретность   включения шнека в работу.

        Топочный блок используется в качестве источника тепла  и работает на жидком (дизельном)  топливе (по желанию заказчика сушилка может комплектоваться  топочным блоком работающим на природном газе). Для подачи теплоносителя от топочного блока к сушильной установке имеются  вентиляторы. Между топочным блоком, вентилятором и сушильными  установками установлены воздуховоды. Для регулирования  расхода воздуха на  воздуховодах имеются заслонки, привод управления заслонками ручной.  В комплект зернопроводов входят трубы, распределители тройники, секторы и течки. Зернопроводы предназначены для перемещения самотеком зерна между рабочими органами сушилки. В общей пультовой сушильного отделения расположен

пульт управления.  Контроль наличия напряжения в пульте управления, включение электродвигателей, заполнение сушильных установок осуществляется сигнальными лампочками. 

        Контроль температуры нагрева зерна, влажности зерна на выходе  из сушилки осуществляется по показаниям приборов  находящихся в пульте управления.

Техническая характеристика

Показатели
Численные значения

Габаритные размеры машины, мм:

- в рабочем положении


             длина
11600

             ширина
6000

             высота
11700

Зерновая  вместимость одной емкости  сушильной установки, т
32 (по кукурузе)

Результаты испытаний

Качество работы
      Сушилка работала на сушке зерна кукурузы и семян подсолнечника с исходной влажностью 32,5% и 13,0% соответственно. После сушки влажность зерна кукурузы составила 14,0 %, подсолнечника 7,8%. Дробление зерна кукурузы составила 2,43 %, семян подсолнечника – 0,19 %. Неравномерность сушки (среднеквадратическое отклонение) составило             ± 0,51 %  и  ± 0,41 %. Неравномерность  нагрева зерна (среднеквадратическое отклонение)  ± 0,4%  и ±0,7%. Снижение всхожести семян не отмечено. 

Производительность
     На сушке зерна кукурузы  при снятии 18,5% влаги  производительность за час основного времени составила: по сухому зерну – 5,92 т, по сырому – 7,54 т, в плановых тоннах – 28,44. 

      Количество обслуживающего персонала –               1 человек.

Безопасность 
      Обслуживание сушилки безопасно. Имеются защитные ограждения и защитное заземление. Наблюдение за выполнением технологического процесса удобно. 

        Уровень шума на рабочем месте оператора составил 79 дБА, концентрация пыли – 1,3 мг/м3.

Техническое обслуживание
        Руководством по эксплуатации предусмотрены виды ТО: при эксплуатационной обкатке, ежесменное ТО при непрерывной работе, ТО при хранении. Удельная суммарная трудоемкость  ТО составила      0,005 чел.-ч/ч. В инструкции по эксплуатации вопросы технического обслуживания  освещены в недостаточном объеме. 

Заключение по результатам испытаний

        Сушилка высоковлажных семян  имеет восемь отклонений  от требований ТУ, в том числе  пять отклонений от требований ССБТ. Выявленные отклонения носят производственный характер. Все показатели качества работы, энергетические, эксплуатационные и показатели  надежности  находятся на уровне требований ТУ и НД.

        Сушилка высоковлажных семян СБВС-5А найдет применение в зонах повышенной влажности  и в хозяйствах занимающихся переработкой больших объемов  зерновых, зернобобовых,  масличных культур, кукурузы  и подсолнечника.

Испытания проведены:
Центрально-Черноземной  машиноиспытательной станцией 

305512. Курская область, Курский район, пос. Камыши

Испытания провел:
Коротеева Людмила Алексеевна

Источник информации:
Протокол испытаний № 14-55-2000 (1070062) от 19 декабря 2000 года

